



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Barna Károlyné
igazgató részére

Ikt.sz.: 248-31/2023.

Szent István Katolikus Általános Iskola

6763 Szatymaz, Petőfi u. 6.

Tárgy: Fenntartói értékelés **Szent István Katolikus Általános Iskola** (6763 Szatymaz, Petőfi u. 6.) nevelési, oktatási munkájáról (2022/2023. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév lezárását követően megküldött 2022-2023-as tanév tanévvégi beszámolója, az országos mérések, a KIR, az iskolai weboldal, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

Az ellenőrzés területei:

- Az intézmény működésének törvényessége
- A szakmai munka értékelése
- Az intézmény gazdálkodása
- Az intézmény vezetőjének értékelése

1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, iskola-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az osztályok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt.

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2022-2023-as tanévben biztosítottak voltak.

2. A szakmai munka értékelése

Az éves beszámoló az intézmény működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.

Az intézmény pedagógus létszáma:

iskola: 23 fő,

A minősítéssel rendelkező pedagógusok közül Pedagógus I. fokozatba 27%, Pedagógus II. fokozatba 65%, a Mester fokozatba 8% tartozik.

A tanévben 1 tanító és egy felsős kolléganő távozott, helyükre sikerült szakos pedagógusokat felvenni.

Az intézmény tanuló létszáma:

iskola: tanév elején 245 fő végén 243 fő

A tavalyi évhez viszonyítva az iskolai létszámban minimális növekedés látható, ami stabil működést, biztos jövőképet jelent az iskolának. Biztató, hogy a következő tanévben 252 fő várható. A létszámemelkedés felső tagozaton más településről Szatymazra járók körében emelkedett. A családoknál pozitív attitűd mutatkozik a családbarát nevelési légkör és a kisebb osztálylétszámok megítélésében. A község demográfiai mutatói is ezt támasztják alá, melyek szerint lassú növekedés várható az elmúlt évekhez képest.

A tanulmányi eredményekről, a vezetői beszámolóból pontos képet kapunk. Ebből kitűnik, hogy az alsó tagozatról a felsőbe való átmenetnél (4. osztályból 5-be lépés) kismértékű romlást mutat, ami a tananyag összetettebbé válásával magyarázható.

Az iskola átlaga: 4,36. Ez az eredmény jónak mondható, ennek ellenére az intézkedési tervben a tanulói motiváció erősítését tüzték ki. A lemorzsolódással veszélyeztetett gyerekek száma 1 fő.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

A tavalyi 5 főhöz viszonyítva bizonyított, hogy az intézkedések sikeresnek bizonyultak. A kötelező korrepetálások, a tanulást segítő módszerek, technikák gyakoroltatása és pszichológus, valamint szociális segítő bevonása a felzárkóztatásba hatásosak voltak.

Az iskolában az egy főre jutó hiányzások száma 96,28 óra. Ez az elmúlt évhez viszonyítva jelentősen csökkent, ami a járványhelyzet megszűnésének köszönhető.

Probléma, hogy vannak olyan családok, akik életvitelük és értékrendjük szerint nem tartják fontosnak a rendszeres iskolába járást. Ilyen esetekben a Gyámügyi hatóság, a Család- és gyermekjóléti Központ segítségét kéri.

Az intézmény tanulóinak fejlesztésén, gondozásán kívül a keresztény világnézetre nevelés fontos terület, melyet a plébánossal és a hitoktatókkal végeznek. 4 fő katekéta, valamint a helyi plébános segíti a munkát. A tanévnyitó Veni Sanctén közös ünnepléssel köszöntik az új tanévet, ami jól előkészíti az éves munkát.

Az intézmény elvégezte az országos kompetenciaméréseket. pozitívumnak tekintik, hogy ennek a generációnak természetes az online tér, ezért szívesen dolgoznak ebben a közegben. Negatívumnak tartják, hogy az eredmények csak sokára jelennek meg, ami a 8-soknál csak a végeredményt mutatja, a fejlesztés tervezése már elmarad.

A 8. osztályban a matematika átlagteljesítmény az országos középérték felett van, de a községi iskolák viszonylatában az abszolút középérték feletti a méréseredmény.

A 6-os matematikánál az eredmények hasonlóak a 8.osztályosokéhoz.

A szövegértésnél a hasonló települések iskolái nem jobbak, mint a szatymazi tanulók eredményei. Az alapszint (4.szint) alatt teljesítők aránya, jelentősen kedvezőbb a községi iskolákéhoz képest.

A NETFIT felmérést eredményei nagyrészt az országos átlaghoz hasonlóak, de a 11-12 évesek hajlékonysági és kézi szorítóerő teszteredményei az átlagnál alacsonyabbak. A következő tanévben ezekre a területekre fokozottabb figyelmet kell fordítani.

A tanév során a munkarend által beütemezett látogatási rendet tartva meggyőződtek a kollégák szakmai felkészültségéről. 1-8. évfolyamon minden osztályt meglátogatott a vezető, a vezető helyettes, vagy a munkaközösség-vezető.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

A 8. évfolyam munkáját a tavaszi középiskolai felvételik után különös tekintettel látogatta az igazgató, mert nagyfokú alulteljesítés jellemezte ezt az korosztályt. Annak ellenére, hogy a pedagógusok lelkiismeretes felkészüléssel, változatos módszerekkel, munkaformákkal igyekeztek a tanulás iránti vágyat felébreszteni minden osztályban. Jelentős hátránykompenzációs tevékenységet is végeztek.

3. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.

Az iskolai alapítvány több beszerzést finanszírozott. Az iskolában több berendezés vár cserére, az épület egyes részei felújításra. A fenntartó támogatásával a 2 tanterem kifestése történt meg, illetve 42 db szék vásárlásával lecserélték a régi teremrendezést.

4. Az intézmény vezetőjének értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Barna Károlyné igazgatónő szakszerűen vezeti az intézményt. A Beszámoló alapos munka.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2022-2023. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat. Külön köszönetemet fejezem ki az energiatakarékosságot okozta nehézségek rugalmas, hatékony kezeléséért!

A 2023-2024-es tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérelje munkájukat!

Szeged, 2023. augusztus 31.



Dr. Lipcsei Imre
SzeGeKIF főigazgató